

刘国梁出手初有成效



重回国乒岗位，刘国梁（见左上图 图1C）出手了。第一招，指向了国乒教练组。本周开打的奥地利公开赛，国乒史无前例地对教练组进行整体“轮岗”，男女队互换教练。轮岗的导火索，源于上周结

围甲第23轮战罢

领头羊意外遭败绩 上海队主场胜天津

本报讯（记者 张建东）昨天，2018年华为手机杯中国围棋甲级联赛在上海、杭州等地进行了第23轮较量。上海建桥学院队在主场3比1战胜天津四建队，迎来了一场久违的胜利。

昨天，上海队在建桥学院主场，由小将李维清担任主将迎战排位第五的天津四建队。此役，上海主力范蕴若在快棋赛中率先发力，他执黑中盘战胜王泽锦，先得一分。天津队主将、世界冠军谢尔豪执黑中盘战胜李维清，将比分扳平。

上海队主将失利，形势严峻。幸好廖行文、胡耀宇表现出色，他俩先后战胜孟泰龄、唐韦星，上海队得以3比1获胜，全取3分。上海队是在遭遇了“三连败”后，方才迎来了一场久违的

胜利。目前，上海队积29分，暂列第12位。

昨天，“领头羊”江苏队意外负于为保级而战的浙江昆仑队，领先优势正在缩小。而一路追赶的联合国旅厦门队3比1战胜龙元明城杭州队后，与江苏队仅有4分之差。目前，江苏队积49分暂列第一，厦门队积45分位居第二。苏泊尔杭州队和江西队同积44分，紧随其后。今年围甲联赛还有最后三轮比赛，上述四队将为夺冠展开竞争。

在保级大战中，浙江昆仑队昨天战胜江苏队，以积16分列第13位，“垫底”的衢州巴克队负于重庆队仍积13分。今年围甲联赛14队只降1队，因此，浙江队和衢州队在最后三轮将为保级而战。

束的瑞典公开赛。日乒天才少女伊藤美诚连克三大国手，登顶女单冠军。当时，刘诗雯和丁宁在领先的情况下痛失好局，女队金牌教练李隼和陈彬只能无奈在场边摇头叹气。这不仅说明女队的技术水平有所不足，更体现了队员们在心理上对对手的惧怕。对于00后的伊藤美诚，国乒女队显然毫无办法，孔令辉的接班人李隼也是无可奈何。

来到奥地利，刘国梁将原本指导女队的陈彬、李隼和肖战改为指导男队，而原本指导男队的刘国正、王皓、秦志戩则改为指导女队。在刘诗雯和许昕的混双比赛中，刘国梁甚至还亲自上

阵，在场边督战。

首个比赛日后，男乒队员接受了采访，郑培峰说：“这种模式很创新，每个教练都有自己的指导风格，换个教练能学到新的东西。”于子洋表示，得知更换教练后，陈彬提前与他做了半个小时的沟通，为他分析录像等工作都做得很精细。

刘国梁的用意很明确，让女队教练更深刻体会男性打法的真谛，而男队教练在向女队队员灌输男性打法的同时，找到女队打法的不足。

目前来看，国乒女队单打选手在奥地利的征程一切顺利。曾当陪练的国乒小花何卓佳（见左

下图 图VCG），首轮便以4比0横扫日本一姐石川佳纯，令女队士气大振。接下来的八强赛，中国女乒独占6席。原本，朱雨玲有机会在八强赛中同伊藤美诚相遇，报此前的一箭之仇。但昨天的16强赛上，伊藤美诚被中国香港选手杜凯琹以4比2击败，至此，日本女单选手在本次公开赛上全军覆没。尽管朱雨玲的复仇之战打了水漂，但杜凯琹击败伊藤美诚的比赛值得国乒学习，伊藤美诚前两局竟然只得3分。

刘国梁的改革究竟有没有效果？或许，要等下一次中国队遇上伊藤美诚时，才能见分晓。本报记者 陶邢莹

七色至尊 全新上市

— 双11狂欢购 部分满2件5折 —



防发黄·防发灰变旧·养护纤维保光亮



11.11
上网上街上苏宁



详情请扫码